



眾星痛悼一代電影人

向華勝



著名電影人向華勝因為患上食道癌，前晚於北京病逝，終年64歲。向華勝的永盛電影公司曾製作過多齣經典賣座電影，當中包括《賭神》、《逃學威龍》、《最佳損友》等。不少曾跟他合作過的電影紅星對於其離世，均感到可惜。

華仔：轉數快具創造力

向華勝與兄長向華強於上世紀八、九十年代成立永盛電影公司，曾製作多齣賣座電影，跟不少紅星合作過，當中有周星馳、周潤發（發哥）、梅艷芳、劉德華（華仔）等。到九十年代尾，向華勝淡出影圈，主力在內地營商。他有兩段婚姻，第一位太太是張美玲，之後曾跟女星張敏及張玉珊拍拖，到〇九年跟端木櫻子結婚。

據知，端木櫻子稍後將會返港為夫舉行喪禮及追思會。而向華強太太陳嵐昨日亦在微博留言謂：「93年他和哥哥向華強及我三人合作打拚電影八年抗戰勝利，那也是我們全盛時期！雖然說94年開始我們兩夫妻有些原因和他在事業上分道揚鑣，但至今都會懷念着他的腦袋永遠有些是人家想不到的好，及獨特的點子！一路走好十三少！」

袁詠儀亦留言：「華勝哥！一路走好！」李珊珊則表示：「你出品的電影是陪伴我成長的重要部分之一，謝謝你。向華勝先生，走好！」羅家英亦留言：「懷念向生，有幸地

接了《龍鳳店》這戲而跟向生諗（稔）熟了，與他很投契，他談到電影便眉飛色舞，神馳天外。給了我一個特別的形象，可惜這個戲沒有引起反應，他有點泄氣了。一別多年，聞知他有病，想去探望，但轉接下終不成，今天知他仙逝，難免惋惜。願向生早登靈山。」

劉德華（華仔）昨日亦作出回應：「向華勝先生在八十年代尾、九十年代建立了永盛電影公司，是一位腦筋轉數很快、創造力很強的電影人。在電影創作及所拍攝的電影類型多元化，包括劇情片、喜劇、傳奇人物等題材。當中不乏經典之作包括《英雄好漢》、《呂樂傳》、《至尊無上》等。絕對是一位在電影界貢獻良多的人物，願一路走好。」

小齊：像小說裡的英雄

向華勝最後一部製作的電影是《龍鳳店》，男主角任賢齊（小齊）表示很不捨得對方，他十幾年前來港已認識他，以前去對方屋企食飯，每次見面都不停講電影，對方是好有電影頭腦的人，對電影的熱誠幾乎爆燈，每次講電影故事都精彩萬分。小齊說：「勝

哥個人，昇我感覺係一個武俠小說裡面的英雄人物一樣，豪氣萬千，對朋友又夠義氣。以前他經常講一些我不知的舊香港故事給我聽。他好鍾意飲酒，試過一早起身來見到他都是拿着酒杯，希望他現在沒痛苦在天堂暢飲中。」

小齊表示，之前知對方病，也曾致電其太太問候，但對方向來報喜不報憂，也不知原來他病得那麼嚴重。

發哥：令港片衝出國際

杜琪峯則說：「我同向華勝先生有合作過，他是尊重創作人的投資者！在香港電影興盛的年代，他積極參與，亦製作好多娛樂性的電影！願他一路走好！給予他的家人慰問，請他們節哀順變。」對於向華勝的離開，發哥深感惋惜。他指，向生在上世紀八、九十年代拍下不少商業電影，令香港電影愈來愈受歡迎，甚至衝出國際，實為香港電影圈作出了很大貢獻，向生是一電影界奇才。發哥更讚向生為人幽默風趣，跟他合作時，閒聊時自己永遠很難插到嘴，只有在聽他講。



▶ 向華勝不幸病逝

資料圖片



▲ 向華強 (左) 與向華勝兄弟情深 資料圖片



▲ 向華強夫婦曾與向華勝合作搞電影公司 資料圖片



▲ 華仔 (右) 讚向華勝拍過不少經典電影 資料圖片

▶ 祥仔 (右) 與彭家麗出席打氣大會



黎耀祥 讚祖藍夠勇氣

黎耀祥及彭家麗昨以「至安全駕駛大使」身份到荃灣出席「至安全駕駛大行動」打氣大會，喜歡駕駛又很怕麻煩的祥仔，雖然工作日夜顛倒，但仍堅持自己駕車，偶爾疲累時才請太太代駕，他道：「就算晚上收工還是夠精神的，且自己屬安全駕駛者，所以未發生過意外。」

終身幸福非開玩笑

提到無線台慶收視再創新低，平均只有25點，祥仔道：「差不多，現在普遍收視不會太高，平均都是25、6點，因現在的看電視習慣已不同以前，收視數字只會愈來愈跌，公司自己都有My TV啦！最重要是出來的節目觀眾覺得OK！（可覺是香港電視開台所影響？）不關事，沒有直接關係，港視亦不是直接對手，因現時網上隨時都有很多東西看，但看電視卻要限時限刻，不過自己就很喜歡吃完飯後很輕鬆地看看電視。」對於王祖藍求婚一事被指是谷收視，祥仔不認同，並道：「我覺得不會用人生大事來谷收視囉！我亦不覺今次是谷收視，而是一個紀念，難聽些說，收視關我們鬼事，所以不會用終身幸福來「較飛」，何況在這麼多人面前求婚是要很大勇氣的。（台慶頒獎禮要否搞噱頭？）頒獎禮沒表演很難搞噱頭，主要靠嘉賓搞氣氛，如果嘉賓好玩今晚都會好玩。（得獎信心如何？）一半一半啦！」

又，彭家麗透露自己很喜歡駕車及電單車，但試過一次炒電單車後已很少再駕車，她又表示稍後會再推出黑膠碟，對於事隔二十多年再推出，她直言很期待。

向華勝離世覺可惜

另外，提到向華勝離世，祥仔直言可惜，因六十多歲仍很年輕。雖然祥仔曾在影圈發展，但印象中跟他沒甚交往，不過當年永盛電影公司捧紅很多人，又拍過很多經典電影，是一個代表性、很風光的年代，他希望其家人能節哀順變。

千嬅 「貪錢」忙到暈

楊千嬅、方力申（小方）及側田昨日到商台錄廣播劇，今天的廣播劇共有五個單元，由小克創作，內容會有搞笑、愛情，也有恐怖元素。問到千嬅跟小方及側田談情會否好難頂？千嬅笑言只用口去談情都可以，若真的談情便上新聞A1版的了，始終自己是老夫之婦，真是大吉利是。

千嬅明年一月便在紅館開騷，最近她努力寫歌做準備工夫，也努力健身練氣。早前小方練成一身肌肉，昨日千嬅即場請教貼士。但小方卻指自己的肌肉已練成一團了，可能之前去了新西蘭工作，不斷吃之下，足足肥了十磅。現在他要努力做運動，準備為下部新片開工。而千嬅稍後還要拍特輯，又要準備新片宣傳，她笑言有時又貪錢做活動，好像倒數、聖誕節，所以都十分忙碌。



▶ 千嬅練氣備戰明年的個唱

鞏俐平常心抵台爭獎

第51屆金馬獎頒獎典禮將於今晚在台北舉行，入圍者已陸續抵達當地。憑電影《歸來》第一次入圍最佳女主角獎項的內地女演員鞏俐已於前晚抵台，今次她將與湯唯、趙薇、桂綸鎧、陳湘琪等實力派女星爭奪影后寶座。問到得獎信心？鞏俐坦言：「有信心！但是我覺得沒得獎也沒有關係，不管誰得獎，我覺得我們所有女演員都值得擁有的。」她又謂，會以平常心看待賽果，如果很榮幸得獎，將會是她演藝生涯中另一個巔峰。

另外，導演陳可辛執導的《親愛的》只有趙薇入圍金馬最佳女主角獎，其他全部落馬，他直言：「我真的百思不得其解，但每個地方都有其遊戲規則，你只能尊重，不要問為什麼，不要埋怨，套一句香港人的話，不能「輸打贏要」！人家給你的時候你就說公平，不給你你就說不公平，每個評審團都有主觀性。」至於對趙薇的得獎信心？他坦言，當然最喜歡趙薇，因他看到的不是她在銀幕上的表現，至於《歸來》的鞏俐也不錯，但他認為不是鞏俐最好的戲。由於趙薇在美拍戲，未能出席頒獎禮，問他可會出席？他即笑說：「我又沒有入圍。」



▶ 鞏俐已抵達台灣頒獎禮



▶ 周慧敏強調與老公感情好

周慧敏仍與老公同床

周慧敏昨晚為時代廣場聖誕亮燈儀式暨「小人國夢幻聖誕之旅」開幕禮擔任主禮嘉賓，同場還有鄭俊弘演唱娛樂。

身穿紅色長裙的周慧敏獲安排坐金色車出場凸顯身份，她稱最浪漫的聖誕是能親身到伯利恆，騎着駱駝看着星星報佳音唱聖詩，但今年應無法實現，因籌備了一年的福音碟尚在錄音，並希望趕及下月18日面世，而相距上一張大碟已是1997年的事了。她續指新碟有別於傳統福音歌，是流行音樂再配以福音訊息，適合普羅大眾分享，自己更任創作監督。

虛構新聞

提及紅裙心口開洞是否要問准老公？她表示不用，因不算性感，且老公信得過其穿衣品味。對於有傳她的老公倪震性格愈變愈孤僻、二人還分房睡，她即否認道：「是虛構新聞、文字遊戲，我們二人七貓的感情和家庭生活都得好，很享受和感恩，我和老公的感情在不同階段會昇華到不同層次，至今仍有好多話題，經常談到很夜才睡。」此外，鄭俊弘坦承每天都有工作，當中亦有不少商演。問到收入大增會否獎勵自己？他指想和母親外遊，借聖誕要工作，但婆婆返加拿大前已送了iPad给对方。



▶ Jeana不愛拍親密照

▲ 吳浩康暫無結婚計劃

吳浩康聞婚訊噁煩

電影《飢餓遊戲極端篇：自由幻夢1》首映前晚舉行，出席的藝人有何佩瑜（Jeana）、何浩文、吳浩康、泳兒、湯怡、衛詩雅等。Jeana表示，好喜歡片中的女主角珍妮花羅倫絲，雖然珍妮花之前有一些裸露的私人照片流出，但她覺得不重要；並指，自己愛照鏡多些，不用拍照。若男友影她呢？Jeana表示，一定會將對方列入黑名單，她覺得甜蜜的時刻應留在心中。

衛詩雅最近修讀演藝課程，她表示，

這個課程像點醒了她的缺點。另外，最近她亦學中醫，幫自己把脈時，發現自己好緊張，醫生指這樣好易病。

最近有傳吳浩康跟鍾舒漫快將結婚，但女方已作出否認。吳浩康坦言，常傳婚訊都好煩，並說：「唔係就唔係，現在好忙，還要花時間去回應。」他明白「食得鹹魚抵得渴」，但最好可免則免，他們接受大家的祝福，到真的結婚，在適當時會講。提到其舊愛胡定欣分手，吳浩康祝對方開心，並覺得不一定拖拖才開心的。